

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do dyrektywy 2005/68/WE Parlamentu Europejskiego i Rady z dnia 16 listopada 2005 r. w sprawie reasekuracji oraz zmieniającej dyrektywy Rady 73/239/EWG, 92/49/EWG, a także dyrektywy 98/78/WE i 2002/83/WE

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 323 z dnia 9 grudnia 2005 r.)

1. Strona 30, art. 58 dotyczący zmian w Dyrektywie 92/49/EWG:

a) pkt 2, zdanie wprowadzające:

zamiast: „2) w art. 16 ust. 4, 5 i 6 otrzymują następujące brzmienie:”,

powinno być: „2) w art. 16 ust. 4, 5 i 5a otrzymują następujące brzmienie:”;

b) pkt 2, art. 16 ust. 4 tiret czwarte:

zamiast: „— w postępowaniu sądowym wszczętym na podstawie art. 53 lub na podstawie szczególnych przepisów przewidzianych w niniejszej dyrektywie i w innych dyrektywach przyjętych w zakresie zakładów ubezpieczeń i zakładów reasekuracji.”,

powinno być: „— w postępowaniu sądowym wszczętym na podstawie art. 56 lub na podstawie szczególnych przepisów przewidzianych w niniejszej dyrektywie i w innych dyrektywach przyjętych w zakresie zakładów ubezpieczeń i zakładów reasekuracji.”.

2. Strona 39, art. 60 dotyczący zmian w dyrektywie 2002/83/WE, pkt 11, zdanie wprowadzające:

zamiast: „11) artykuł 37 ust. 4 otrzymuje następujące brzmienie:”,

powinno być: „11) artykuł 38 ust. 4 otrzymuje następujące brzmienie:”.
